
設問 評価 合計数 全体% 1年数 1年% 2年数 2年% 3年数 3年%
よくあてはまる 145 34% 64 39% 54 35% 27 25%
ややあてはまる 192 45% 71 44% 68 44% 53 48%
あまりあてはまらない 67 16% 23 14% 22 14% 22 20%
全くあてはまらない 18 4% 4 2% 6 4% 8 7%
よくあてはまる 135 32% 42 26% 58 38% 35 32%
ややあてはまる 237 56% 97 60% 79 52% 61 55%
あまりあてはまらない 42 10% 20 12% 12 8% 10 9%
全くあてはまらない 5 1% 2 1% 1 1% 2 2%
よくあてはまる 44 10% 10 6% 20 13% 14 13%
ややあてはまる 219 51% 77 47% 80 52% 62 56%
あまりあてはまらない 142 33% 67 41% 45 29% 30 27%
全くあてはまらない 16 4% 8 5% 4 3% 4 4%
よくあてはまる 45 11% 14 9% 16 10% 15 14%
ややあてはまる 248 58% 92 56% 92 60% 64 58%
あまりあてはまらない 112 26% 47 29% 39 25% 26 24%
全くあてはまらない 15 4% 7 4% 3 2% 5 5%
よくあてはまる 69 16% 25 15% 23 15% 21 19%
ややあてはまる 242 57% 94 58% 88 58% 60 55%
あまりあてはまらない 98 23% 41 25% 36 24% 21 19%
全くあてはまらない 6 1% 0 0% 1 1% 5 5%
よくあてはまる 120 28% 45 28% 44 29% 31 28%
ややあてはまる 228 54% 92 56% 75 49% 61 55%
あまりあてはまらない 57 13% 19 12% 24 16% 14 13%
全くあてはまらない 17 4% 6 4% 7 5% 4 4%
よくあてはまる 108 25% 39 24% 43 28% 26 24%
ややあてはまる 215 50% 86 53% 66 43% 63 57%
あまりあてはまらない 58 14% 22 13% 26 17% 10 9%
全くあてはまらない 22 5% 9 6% 7 5% 6 5%
よくあてはまる 120 28% 46 28% 47 31% 27 25%
ややあてはまる 261 61% 99 61% 89 58% 73 66%
あまりあてはまらない 32 8% 12 7% 12 8% 8 7%
全くあてはまらない 8 2% 5 3% 2 1% 1 1%
よくあてはまる 109 26% 35 21% 41 27% 33 30%
ややあてはまる 247 58% 101 62% 86 56% 60 55%
あまりあてはまらない 57 13% 23 14% 21 14% 13 12%
全くあてはまらない 7 2% 2 1% 2 1% 3 3%
よくあてはまる 89 21% 30 18% 38 25% 21 19%
ややあてはまる 225 53% 91 56% 79 52% 55 50%
あまりあてはまらない 99 23% 38 23% 31 20% 30 27%
全くあてはまらない 6 1% 2 1% 2 1% 2 2%
よくあてはまる 81 19% 28 17% 33 22% 20 18%
ややあてはまる 257 60% 103 63% 91 59% 63 57%
あまりあてはまらない 73 17% 28 17% 22 14% 23 21%
全くあてはまらない 5 1% 1 1% 3 2% 1 1%
よくあてはまる 91 21% 27 17% 39 25% 25 23%
ややあてはまる 262 62% 104 64% 94 61% 64 58%
あまりあてはまらない 53 12% 25 15% 14 9% 14 13%
全くあてはまらない 7 2% 3 2% 1 1% 3 3%
よくあてはまる 100 23% 23 14% 44 29% 33 30%
ややあてはまる 214 50% 94 58% 70 46% 50 45%
あまりあてはまらない 89 21% 38 23% 28 18% 23 21%
全くあてはまらない 14 3% 6 4% 6 4% 2 2%
よくあてはまる 60 14% 16 10% 26 17% 18 16%
ややあてはまる 165 39% 56 34% 64 42% 45 41%
あまりあてはまらない 143 34% 61 37% 47 31% 35 32%
全くあてはまらない 52 12% 27 17% 13 8% 12 11%
よくあてはまる 100 23% 40 25% 38 25% 22 20%
ややあてはまる 171 40% 68 42% 60 39% 43 39%
あまりあてはまらない 117 27% 38 23% 41 27% 38 35%
全くあてはまらない 34 8% 16 10% 11 7% 7 6%
よくあてはまる 141 33% 57 35% 49 32% 35 32%
ややあてはまる 172 40% 66 40% 67 44% 39 35%
あまりあてはまらない 84 20% 34 21% 27 18% 23 21%
全くあてはまらない 24 6% 5 3% 7 5% 12 11%
よくあてはまる 83 19% 28 17% 33 22% 22 20%
ややあてはまる 231 54% 98 60% 79 52% 54 49%
あまりあてはまらない 96 23% 32 20% 37 24% 27 25%
全くあてはまらない 11 3% 4 2% 1 1% 6 5%
よくあてはまる 62 15% 15 9% 28 18% 19 17%
ややあてはまる 246 58% 105 64% 83 54% 58 53%
あまりあてはまらない 99 23% 36 22% 35 23% 28 25%
全くあてはまらない 6 1% 3 2% 1 1% 2 2%
よくあてはまる 84 20% 32 20% 34 22% 18 16%
ややあてはまる 234 55% 89 55% 87 57% 58 53%
あまりあてはまらない 87 20% 37 23% 23 15% 27 25%
全くあてはまらない 10 2% 2 1% 5 3% 3 3%
よくあてはまる 164 38% 49 30% 67 44% 48 44%
ややあてはまる 214 50% 88 54% 72 47% 54 49%
あまりあてはまらない 39 9% 23 14% 10 7% 6 5%
全くあてはまらない 3 1% 1 1% 1 1% 1 1%
よくあてはまる 106 25% 44 27% 40 26% 22 20%
ややあてはまる 115 27% 45 28% 44 29% 26 24%
あまりあてはまらない 154 36% 49 30% 54 35% 51 46%
全くあてはまらない 38 9% 19 12% 12 8% 7 6%

令和５年度　学校教育自己診断（保護者用）

1
 子どもは学校に行くのを楽し
みにしている。

2

この学校は、他の学校にない特
色ある教育活動に取り組んでい
る。

3
子どもは、授業がわかりやすく
楽しいと言っている。

4
宿題や授業のための家庭学習の
量は適切である。

5
進学のための講習は十分おこな
われている。

10

学校は保護者に対し、教育情報
について考えるため、必要な情
報を提供している。

6
 学校の服装・遅刻・頭髪など
の指導は納得できる。

7
子どもの部活動の日数や活動時
間は納得できる。

8

体育祭や文化祭、球技大会など
の生徒会行事について、準備を
含めた活動時間や量は適切であ
る。

12
学校は、いじめや暴力のない学
校づくりに取り組んでいる。

9

学校は、子どもの将来の進路や
職業などについて、適切な指導
をおこなっている。

17
学校は、家庭への連絡や意志疎
通を十分行っている。

18
学校は保護者の教育上の願いを
聞いてくれる。

11

学校は子どもに命の大切さや社
会規範を身につけるよう指導し
ている。

13

子どもが困っていることがあれ
ば、相談にのってくれる先生が
いる。

15

学校が保護者に出す文書等の連
絡は子どもからしっかり届いて
いる。

16
子どもから学校のことについて
話をきくことが多い。

14
学校のホームページを利用した
ことがある。

20
学校は奨学金制度について、紹
介や説明がなされている。

21
施設・設備で改善してほしいも
のがある。

19

学校は保護者や地域の人が授業
を参観できる機会を設けてい
る。


